

Zpravodaj města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

LEDEN 2011 • ročník 17, číslo 1 • zpravodaj@mukolin.cz



■ Prvním kolínským a zároveň středočeským miminkem roku 2011 se stal Jakub Vondráček, který se narodil 8 minut po silvestrovské půlnoci. Malý Kuba vážil 3430 gramů a měřil 52 centimetrů. V pondělí 3. ledna přišel maminku i prvního novorozence pozdravit kolínský starosta Vít Rakušan. Kromě květin předal novopečené mamince dárek - pět tisíc korun.

Silvestr a Nový rok byl v kolínské porodnici rušný. Na Silvestra se rozhodlo přijít na svět 8 dětí, z nichž poslední se narodilo ve 23.17 hodin. Na Nový rok se narodila čtyři miminka. Tím úplně prvním byl právě Jakub Vondráček.

Foto: šk

Dopravu v centru Kolína čekají změny

Do konce ledna dojde v centru Kolína ke dvěma významným změnám v režimu dopravy, které byly po vydaném doporučení Komise dopravy RM Kolína dne 15. 12. 2010 schváleny Radou města Kolína. Změny se týkají Pražské ulice v Kolíně I a provozu na Masarykově mostě (bývalý starý most).

Ulice Pražská v Kolíně I - zavedení jednosměrného provozu

Účelem tohoto dopravního opatření je zajištění plynulosti a zvýšení bezpečnosti provozu v části ulice Pražská v úseku od křižovatky s ul. Politických vězňů ke křižovatce Pražská x Na Hradbách x Kovářská. V těchto místech pravidelně dochází k častému krátkodobému zastavování vozidel ve směru na náměstí, což vede ke zhoršení plynulosti a zejména bezpečnosti provozu. Často zde vznikají nebezpečné kolizní situace jak mezi protijedoucími vozidly, tak mezi vozidly a cyklisty v obou směrech.

Zavedením jednosměrného provozu dojde ke zrušení výjezdu z centra města Pražskou ulicí. Pro výjezd z centra zůstane průjezdná ul. Kouřimská z Karlova náměstí a ul. Na Hradbách - Karolíny Světlé - Kouřimská z ulice Kovářská. Tato úprava také vychází z dopravně inženýrské studie, kterou si město Kolín nechalo vypracovat v roce 2004 a která počítá pouze s jedním výjezdem Kouřimskou ulicí. Zrušený výjezd z Karlova náměstí ulicí Pražskou bude částečně nahrazen výjezdem ulicí Kutnohorskou, po odstranění mechanické zábrany ve výjezdu z Karlova náměstí. Řidiči budou dále pokračovat vlevo do ulice Rubešova s příkázaným směrem jízdy vpravo při výjezdu z ul. Rubešova „u Savoye“ do ulice Mostní ke křižovatce „u Úřadu práce“ tak, aby se zabránilo tranzitu vozí-

pokračování na str. 2

bleskově z města

• Na Karlově náměstí lze zaparkovat levněji. Rozhodnutím Rady města Kolína byla změněna sazba za parkování ve všedních dnech od 18 do 7 hodin a o víkendech na 10 korun za hodinu.

• V zimním období je přerušeno svoz bioodpadu v Sendražicích a části Kolína II. Svoz znovu začne na začátku jarní sezóny. Upozornění na začátek svozu proběhne prostřednictvím webových stránek Ave Kolín s.r.o. a Zpravodaje.

• Kolínská vodárna byla začátkem prosince loňského roku prohlášena Ministerstvem kultury ČR za kulturní památku.

• V úterý 14. února budou v městském divadle slavnostně vyhlášeny výsledky ankety Sportovec města Kolína za rok 2010.

• Odbor dopravy uložil během loňského roku pokuty za přestupky ve výši 1,7 miliónu korun. K 15. 12. 2010 došlo na tento odbor hlášení o 2 298 přestupcích a správních delikttech.

stručně z radnice

• II. zasedání městského zastupitelstva se koná 31. 1. 2011 od 15 hodin v MSD Kolín. Na programu je mimo jiné i rozpočet na rok 2011.

• V sobotu 12. února proběhne historicky první Den otevřených dveří kolínské radnice. Více informací uvnitř Zpravodaje.

• Do konce března mají na základě vyhlášky o místních poplatcích majitelé psů povinnost zaplatit za své čtyřnohé miláčky. Poplatek je vybírán na pokladně městského úřadu od stáří psa 3 měsíce.

• Město Kolín znovu vypsal veřejnou soutěž na prodej pozemků a staveb v areálu bývalých TSMK.



■ Masarykův most bude již brzy opět obousměrný.

Foto: šk

voz. Vyznačení jízdního pruhu pro cyklisty vpravo ve směru jízdy od Karlova náměstí zabrání nežádoucímu parkování na této straně komunikace a dojde tak k posílení bezpečnosti pohybu cyklistů.

Změna dopravního režimu si vyžádá úpravu dopravního značení v Pražské ulici a částečně také v ulicích Kutnohorská a Rubešova.

Masarykův most – zavedení obousměrného provozu :

K dlouhodobě požadovanému zavedení obousměrného provozu na Masarykově mostě přistoupila Rada města Kolína s motivací zlepšit plynulost dopravy ve směru z Kolína Zálabí a v opačném směru při oboustranném omezení zákazu vjezdu pro vozidla nad 3 500 kg a autobusy mimo MHD Kolín. Nákladní doprava bude tedy i nadále jednoznačně z této úpravy vyloučena. Tento návrh byl v minulosti několikrát Odborem dopravy bezvýsledně předkládán.

Návrh na změnu dopravního režimu Masarykova mostu spočívající v obnovení obousměrného provozu nevyžaduje žádné stavební úpravy, pouze úpravu svíslého dopravního značení a zhotovení vodorovného dopravního



■ Nový dopravní režim a jednosměrka zlepší situaci v Pražské ulici.

Foto: šk

značení, které bude provedeno v jarních měsících.

S ohledem na dopravně technický stav mostu, který je velmi dobrý, je však nezbytné i po obnovení obousměrného provozu z tohoto jednoznačně vyloučit nákladní dopravu a autobusovou dopravu, kromě autobusů MHD. Po vyhodnocení dopravy budeme zvažovat i variantu vybudování světelného přechodu pro chodce na zálabské straně Masarykova mostu v místě současného přechodu pro chodce.

Očekává se, že zavedení obousměrného provozu na Masarykově mostě bude pro plynulost dopravy ve městě přínosem a v krátkém časovém úseku dojde k přirozenému rozdělení dopravního proudu v obou směrech mezi Masarykův most a Nový most v Kolíně. V rámci této změny dojde k časové úpravě režimu světelné signalizace na křižovatce u „Úřadu práce“, neboť tah od Masarykova mostu bude dopravně exponovanější a bude nutné tento dopravní proud upřednostnit.

V návaznosti na zavedení obousměrného provozu na Masarykově mostě bude následně a komplexně řešen i bezpečný pohyb cyklistů, a to připravovaným projektem cyklostezky a cyklotras od cyklostezky z ul. Třídvorská a dále ve směru ul. Továr-

ni – ul. Rubešova – ul. Kutnohorská - Komenského park – ul. Smetanova – až k podchodu ulice Jaselské. Dopravním značením bude upraven režim dopravy tak, aby bylo zabráněno nežádoucímu tranzitu vozidel jedoucích směrem od Zálabí přes Masarykův most do ul. Rubešova a dále ul. Husova a přes Karlovo náměstí a obdobně i v opačném směru. Tato situace je již řešena dopravním opatřením souvisejícím se zavedením jednosměrného provozu ul. Pražská v Kolíně I. Vozidlům jedoucím po Masarykově mostě ve směru ze Zálabí bude umožněno odbočení vlevo do ul. Starokolínské a dále bez možnosti odbočení vlevo do ul. Na Pobřeží a ul. Kutnohorské, tedy bude umožněna jízda z ul. Mostní na křižovatce u Úřadu práce pouze vpravo do ul. Kutnohorské směr centrum nebo rovně do ul. Politických vězňů. Pro cestu k divadlu ze směru ze Zálabí bude nutné použít Nový most dle současného stavu. Dále bude samozřejmě umožněn pohyb cyklistů v protisměru v ul. Rubešova (nikoliv vozidlům), kde bude vyznačen vyhrazený jízdní pruh vodorovným DZ na vozovce.

Veškeré dopravní změny budou samozřejmě postupem času vyhodnocovány a mohou být následně upraveny v souvislosti s udržením plynulosti a bezpečnosti silničního provozu.

Bc. Tomáš Růžička, místostarosta

Radnice chystá nový design webovek

Vedení města plánuje změnu a oživení webových stránek úřadu. "Jde o společný slib všech tří politických subjektů ve vedení města," uvedl starosta Vít Rakušan. První novinkou, která již přispěla k oživení stránek, jsou fotografie vedoucích odborů. Od března pak uživatelé čeká kompletně nový design, který by měl přinést přehlednější členění stránek. Ty budou rozděleny do sekcí pro občana, podnikatele a turistu. "Jde o upgrade stávajících webových stránek. Novinkou bude také zprehlednění úřední desky, adresáře MěÚ a implementace Google Maps," řekla vedoucí Kanceláře úřadu Gabriela Malá. Zkušební provoz by měl začít v únoru. Definitivní podobu stránek představí úřad v březnu. Do poloviny tohoto roku by pak měly být stránky doplněny o jazykové mutace: německou a anglickou verzi. *šk*

Město vypovědělo smlouvy na parkovací automaty

Rada města Kolína se rozhodla ukončit smlouvu s firmou Ave Kolín s.r.o., na technické zajištění provozu parkovacích automatů. Město si hodlá provoz automatů zajistit samo ze svých zdrojů. Touto činností bude pověřen odbor dopravy. Ročně by díky tomuto opatření mohlo město ušetřit asi 1,3 miliónu korun. Město také plánuje úpravu technických parametrů těchto automatů, které vydávají potvrzení pouze po vhození přesné částky. Koncem prosince minulého roku schválili radní změnu sazby za parkování na Karlově náměstí. Nově zde lze ve všedních dnech od 18 do 7 hodin a o víkendech zaparkovat za 10 korun na hodinu. V ostatních hodinách zůstala zachována sazba 50 korun na hodinu. "Pravděpodobně ještě přistoupíme k dalším úpravám cen. O víkendech by parkování mohlo být ještě levnější," uvedl místostarosta Tomáš Růžička. K úpravám chce město přistoupit až získá automaty do své správy. Nově by se v ulicích Kolína mohly objevit i automaty, u nichž lze platit formou SMS. Změnou sazby pravděpodobně projdou i automaty před vlakovým nádražím. *šk*



Obchvat Kolína by měl být hotov koncem příštího roku

Konec roku 2012 - to je datum, s nímž pro dokončení obchvatu Kolína počítá nejen Ředitelství silnic a dálnic, ale také dodavatelská firma Strabag. Celou trasu obchvatu si koncem prosince za doprovodu zástupců firmy Strabag prohlédl starosta Vít Rakušan a místostarosta Jan Pospíšil.

"I v zimním období pracujeme na všech etapách. Před dokončením je druhý nejvyšší most přes Polepské údolí, kde probíhají práce na římsách, izolacích a zádržném systému. Most by měl být kompletně hotov během 2-3 měsíců," řekl Ing. Jakub Svoboda ze společnosti Strabag. Díky pokroku při vykupování pozemků už také začaly práce na výstavbě mostu přes Štítarské údolí. Právě tento stavební objekt je limitující pro celou délku zprovoznění obchvatu. Koncem minulého roku se začalo s výstavbou, probíhají práce na základech mostních pilířů a opěr, to je provedení vrtaných pilot a železobetonových základových bloků.



zobetonových základových bloků.

Práce na konstrukcích vozovek budou znovu zahájeny na jaře. Stavbu podle Jakuba Svobody komplikuje i fakt, že trasa obchvatu prochází zvodnělým územím a je nutné provést oproti původním předpokladům rozsáhlou sanaci podloží a počítat s delší dobou pro konsolidaci násypů.



Préstože celou trasu obchvatu si budou moci řidiči projet až koncem roku 2012, v závěru tohoto roku by měl být dokončen a zprovozněn zhruba šestikilometrový úsek mezi napojením obchvatu na silnici I/38 ve směru na Kutnou Horu a stávající komunikací II/125 od Uhlířských Janovic. První část obchvatu - křižovatka u Nové Vsi - byla uvedena do provozu vloni v říjnu.

"Snažíme se stavbu urychlit. Předpokládána lhůta na zprovoznění obchvatu dle SoD je

26 měsíců a na kompletní dokončení stavebních prací 36 měsíců," dodal Ing. Svoboda. Stavbu zdržely výkupy pozemků i smlouvy s majiteli pozemků o věcných břemenech. Investorovi stavby, Ředitelství silnic a dálnic, trvalo téměř 4 roky, než skoupil všechny potřebné pozemky. Proběhlo 27 vyvlastňovacích řízení se 40 majiteli.

Dopravou zatížený Kolín čeká na obchvat už 40 let. Stavbu za dvě miliardy korun zaplatí z velké většiny Evropská unie. Celý úsek bude po dokončení měřit osm kilometrů. Kromě komunikací stavba zahrnuje tři mimoúrovňové křižovatky, dvanáct mostů a sedm protihlukových stěn v celkové délce sedmi kilometrů. Při terénních úpravách trasy byl přemístěn milión kubíků zeminy. *šk/foto šk*

Události ve fotografii



■ Dne 11. 1. 2011 se uskutečnilo setkání obyvatel v ulici Morávková s vedením města. Byla diskutována realizace kanalizačního řádu v této lokalitě. Po této rekonstrukci by ve druhém čtvrtletí tohoto roku měla do lokality nastoupit firma Viamont DSP, a.s., a opravit povrchy v šíři stávající komunikace. Při této akci dojde v místech poklesu k úpravě obrubníků.

Zástupci radnice prověří cenové nabídky na rekonstrukci chodníků a dle finančních možností města bude rozhodnuto o případném zařazení do rozpočtu. Zároveň se prověří finanční náročnost rozšíření komunikace o 1 m nebo možnost částečného parkování na chodníku.

M. Jírovský ORR/foto: šk



■ V roce 2010 byla provedena výroba a výměna oken na východní fasádě západního objektu zámku č.p. 545 v Kolíně I v rámci Programu regenerace městských památkových regenerací a městských památkových zón. Tento program byl vyhlášen Ministerstvem kultury ČR. Jedná se o státní finanční podporu na obnovu nemovitých kulturních památek. V roce 2010 bylo financování zajištěno ze státní finanční podpory Ministerstva kultury v Programu regenerace MPR a MPZ, kdy byl poskytnut účelový finanční příspěvek 170 000,00 Kč, z rozpočtu města se jednalo o 251 488,00 Kč. Celkové náklady činily 421 488 Kč. Zakázka byla provedena firmou Truhlářství Alexander Tyll, provozovna Nebovidy. Dodavatel byl vybrán na základě výběrového řízení. Byla provedena výroba a výměna 16 ks oken – vnější a vnitřní ze smrkového dřeva včetně povrchové úpravy. Práce byly provedeny za dohledu zástupce Národního památkového ústavu, pracoviště Střední Čechy.

Vlasta Klímová ORR /foto:šk



Vzkazy radnici berou lidé většinou vážně

Ani letos nechyběla pod vánočním stromem na Karlově náměstí schránka na přání a připomínky občanů.

Schránku otevřel 28. prosince starosta Vít Rakušan spolu s místostarostou Janem Pospíšilem. Obsahem byla podepsaná i anonymní přání, náměty, připomínky, dětské kresby, drobné mince, ale také třeba občanský průkaz. Celkem se ve schránce sešlo více než 150 příspěvků.

V porovnání s minulými lety byly tentokrát vzkazy většinou vážnější. Tradičně by občané uvítali zlepšení pořádku ve městě nebo zobousměrnění starého (Masarykova) mostu, či získání bytu.

Do roku 2011 by si obyvatelé Kolína přáli poštu na sídlišti, provoz letního kina, opravu ústředního hřbitova, nové dětské hřiště na Zálábí. K dalším požadavkům patří zpřístupnění Vodárny, rekonstrukce skateparku, automat na čerstvé mléko. Město by mělo pořádat více řemeslných trhů, které by nabídly více výrobků domácích prodejců. Samostatnou kapitolou jsou žádosti o opravu chodníků i ulic. Jeden z příspěvků navrhoval úpravu parkovací doby a cen za parkování na Karlově náměstí. Zajímavým přáním byl příspěvek, v němž autor navrhuje výstavbu metra ze Zálábí do centra. Novým požadavkem je odstranění "budníku" Mefisto - Monet z Karlova náměstí nebo vznik dinoparku.

Ani letos nechyběla ve schránce dětská přání, většinou také výtvarně ztvárněná. Krásné obrázky vyrobily děti ze Základní a mateřské školy v Kutnohorské ulici, od dětí ze speciální školky dorazilo obrovské lepoprelo. Děti si přály hračky, trampolíny a kolo-toče na Karlově náměstí, kimono nebo aby maminka našla práci. Z pera starších pisatelů pak nejspíš pocházely žádosti o alkohol, partnera nebo automobil. Svěrázný byl příspěvek: "Víte, jak jsme si před pěti lety přál sníh? Tak teď už ho tu nechci."

Všechna přání byla po přečtení roztříděna mezi starostu a oba místostarosty, kteří je předají k vyřízení příslušným odborům.

šk/foto:šk

Nemocnice získala monitory dechu

Dne 13. ledna 2011 předala zástupkyně Nadace Křižovatka Dětsko - kojeneckému oddělení Oblastní nemocnice Kolín, a.s. dva monitory dechu BABYSENSE II v hodnotě 5 800,- Kč.

Přístroj Babysense II detekuje pohyby dítěte a spouští zvukový a optický signál, pokud se dechová akce zastaví na více než 20 sekund nebo pokud poklesne pod 10 nádechů za minutu. Monitory BABYSENSE II za Oblastní nemocnici Kolín, a.s. převzal primář oddělení prim. MUDr. René Hrdlička.

Nadace Křižovatka byla založena počátkem roku 1995 s cílem pomáhat postiženým dětem a spoluobčanům. Za střed zájmu si nadace zvolila jako jediná organizace v ČR pomoc dětem ohroženým "Syndromem náhlého úmrtí novorozenců - SIDS".



Jubilejní 20. mezinárodní veletrh turistických možností v regionech Regiontour hostilo Brno od 13. 1. 2011 do 16. 11. 2011.

Ve společném výstavním prostoru Středočeského kraje měl své významné místo i stánek města Kolína. Ve čtvrtek, kdy byl veletrh otevřen pro odborníky a slouží především pro navazování kontaktů a k pracovním jednáním, navštívil areál místostarosta Kolína Jan Pospíšil,

doprovázený vedoucím OŠKS Karlem Kárníkem.

S potěšením mohli konstatovat, že o Kolín je zájem nejen mezi odborníky. Ti oceňují nejen to, že je Kolín městskou památkovou rezervací, ale že je především unikátními židovskými památkami. Na následných jednáních to mj. potvrdil i ředitel Adjust Art Ing. Zemanec, který místostarostovi Pospíšilovi potvrdil, že se veliké oblibě po celé ČR těší série Procházek Kolínem po židovských památkách.

Následovala řada dalších setkání, ať již s poslanci Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, nebo s osobnostmi z jednotlivých regionů.

V nové pozici předsedy Komise pro místopis, cestovní ruch a propagaci města se výstavy účastnil ředitel Městské knihovny Kolín Pavel Kárník, jehož společná jednání s místostarostou Pospíšilem byla zaměřena především na spolupráci s nejbližšími turisticky atraktivními městy – Poděbrady a Kutnou Horou.

Návštěvníci našeho města se mohou těšit i na zcela nové suvenýry a upomínkové předměty, jejichž výroba byla na Regionturu závazně domluvena.

Městské informační centrum se představí turistům i od 11. 2. do 13. 2. 2011 v nedaleké Lysé nad Labem. Reprezentovat zde bude město Kolín v samostatném stánku na výstavě Regiony České republiky 2011.

Pavel Kárník

Městské informační centrum Kolín

Na Hradbách 157, Kolín I
telefon/fax: 321 712 021
mobil: 774 138 197
e-mail: mic@mukolin.cz

POSKYTOVANÉ SLUŽBY

- informace zaměřené na turistiku a cestovní ruch;
- informace o kulturních a společenských akcích;
- předprodej vstupenek na vybrané místní kulturní akce;
- průvodcovské služby v synagoze a na Práchevně;
- prodej map, pohlednic, propagačních materiálů a upomínkových předmětů;
- kopírování;
- veřejný internet;
- předprodej vstupenek v síti Ticketpro;
- předprodej vstupenek na basketbalová utkání BC Kolín;
- předprodej vstupenek na hokejové zápasy SC Kolín;
- přehled kulturního dění v Praze;
- prodej místenek v systému AMS.



POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Městský úřad Kolín srdečně zve na den otevřených dveří, který se bude konat 12. února 2011 v prostorách kolínské radnice, Karlovo náměstí 78.

V době od 9:00 do 12:00 hodin si návštěvníci budou moci prohlédnout reprezentativní prostory radnice, mezi nimi zasedací místnost, v níž jedná Rada města Kolína, pracovny starosty a místostarostů i obřadní síň v prvním patře, kterou zdobí triptych Václava Radimského a pseudorenesanční mobiliář.

Prohlídky se ujme starosta Mgr. Vít Rakušan a místostarostové Bc. Tomáš Růžička a Ing. Jan Pospíšil, MBA.

První prohlídka začne v 9:00 hodin a další budou následovat v pravidelných půlhodinových intervalech. Poslední prohlídka je naplánována cca na 11. hodinu.

Těšíme se na setkání s Vámi!

■ *Vážení čtenáři, od lednového čísla bude me zprávy ze zasedání městské rady i zastupitelstva přinášet v upravené, a pro Vás snad i čtivější, formě. Výsledky jednání rady i zastupitelstva můžete v případě zájmu najít na webových stránkách městského úřadu www.mukolin.cz v záložce Rada/zastupitelstvo města - zápisy ze schůzí. Zprávy z jednotlivých schůzí jsou také uveřejňovány na úřední desce Městského úřadu Kolín v průchodu MSD.*

Výsledky projednání Rady města Kolína ze schůze konané dne 29. 11. 2010.

* Rada města Kolína aktuálně upravila složení Povodňové komise města Kolína a odvolala p. Jiřího Buřiče, Mgr. Romana Peckárka, ppor. Jana Bradnu a npor.Bc. Michala Kučeru z funkcí členů této komise. Zároveň Rada jmenovala Mgr.Víta Rakušana předsedou PK, Ing.Bc.Jana Pospíšila MBA, zástupcem předsedy PK, ppor. Bc.Radka Vyvala a npor.Bc. Jana Šrámkova členy PK.

* Organizací „Kolínského posvícení 2011 – 2012“ byl Radou města Kolína pověřen Josef Tříška.

* Formou dražby bude prodána bytová jednotka č. 604/1 v budově č. p. 602, 603 a 604 v ul. Mikoláše Alše, Kolín II, včetně podílů na stavebních parcelách. Vytvářecí cena bytu o velikosti 2+1 (50,10 m²) je 799.000 Kč.

* Kromě Mgr. Víta Rakušana, Bc. Tomáše Růžičky a Ing. Jana Pospíšila MBA budou moci oddávat i další členové zastupitelstva. Rada města Kolína pověřila přijímáním prohlášení o uzavření manželství a užíváním závěsného odznaku s velkým státním znakem při významných příležitostech a občanských obřadech paní Irenu Fuchsovou, MUDr. Evu Matějkovou, paní Pavlínou Havlíkovou, Mgr. Kláru Zubíkovou, JUDr. Karla Molnára, Ing. Jana Horu, Ing. Martina Škorpíka a pana Martina Slavíka. Radní také určili, že místem pro konání slavnostních obřadů uzavírání manželství je obřadní síň Městského úřadu v Kolíně a dnem pro konání slavnostních obřadů uzavírání manželství je sobota.

Výsledky jednání Rady města Kolína ze schůze konané dne 20. 12. 2010:

* Rada města Kolína schválila oslovení uchazečů pro realizaci zakázky malého rozsahu: „Ofsetový tisk a následné knihařské zpracování periodika Zpravodaje města Kolína“. Výzva byla zveřejněna na webových stránkách města Kolína. Osloveno bylo sedm firem, včetně tiskárny Decibel production, s.r.o., která dosud Zpravo-

daj tiskne.

* Pobyt v Protialkoholní záchytné stanici podraží. Rada města Kolína schválila s účinností od 1. ledna 2011 částku 1500 Kč za jeden pobyt na záchytné stanici. Pokud bude částka uhrazena do 15 dnů, sníží se cena na tisíc korun. Roční provoz Protialkoholní stanice stojí kolem 1,8 mil. Kč. Vloni záchytná ošetřila cca 400 klientů.

* Podraží také pobyt v Ubytovně pro osoby bez přístřeší v Kolíně IV. Rada města Kolína schválila s účinností od 1. února poplatky 130 korun/den za pobyt v ubytovně. Cena za měsíční pobyt byla stanovena na 3 900 Kč. Přenocování v noclehárně stojí od 1. ledna 30 Kč (v období listopad – březen) a 50 Kč za jednu noc zaplatí klienti od dubna do října.

Cena za ubytování na pokojích pro rodiče s dětmi je od 1. ledna tohoto roku 130 Kč/den pro dospělého, pro děti od 3 do 10 let 30 Kč/den a pro děti od 10 do 18 let 50 Kč/den.

* Rada města Kolína navrhla Správní radě Stipendijního nadačního fondu města Kolína jmenovat do svých řad starostu Mgr. Víta Rakušana a místostarosty Bc. Tomáše Růžičku a Ing. Bc. Jana Pospíšila. Do dozorčí rady Stipendijního fondu navrhla Rada jmenovat Martina Slavíka a MUDr. Václava Navrátila. Rada dále v souvislosti se stipendijním fondem vzala na vědomí změny statutu, které spočívaly v úpravě čl. 9: "Celkové roční náklady nadačního fondu nesmí převyšit částku odpovídající 10 % majetku nadačního fondu k 31. prosinci daného roku. Dále správní rada navrhla městu, zakladateli SNF, aby snížil počet členů správní rady z 12 na 9".

ZÁMĚRY MĚSTA

* Rada města Kolína se zabývala možností odprodat pozemek v průmyslové zóně Kolín – Ovčáry, na němž by mohla vzniknout spalovna biomasy a výroba elektřiny. Město Kolín je povinno předložit záměr odprodat pozemek konkrétnímu zájemci prostřednictvím agentury CzechInvest ke schválení Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. Zisk z prodeje pozemků by byl využit na splácení úvěru, který si město vzalo na vykoupení pozemků v PZKO.

* O pozemky v průmyslové zóně se zajímá také společnost DIRAC Industries, s. r. o. Společnost již zaslala nabídku na odkoupení pozemku o výměře cca 1,5 ha za nabídnutou cenu 410 Kč/m², která je cenou obvyklou dle znaleckého posudku. Jedná se o část pozemků v kat. ú. Sendražice u Kolína. Pozemky v PZKO byly vykoupeny za účasti státního rozpočtu a jejich prodej má předem stanovené podmínky. Prodej pozemků v zóně je možný po předchozím schválení záměru Ministerstvem prů-

myslu a obchodu ČR. Město Kolín žádá o souhlas prostřednictvím agentury CzechInvest. Po obdržení kladného stanoviska MPO ČR bude radě města předložen návrh na odprodej příslušného pozemku za konkrétních podmínek. V případě, že rada města prodej doporučí zastupitelstvu města, bude pozemek oddělen geometrickým plánem, dojde k vyhotovení kupní smlouvy. Prodej uvedených pozemků bude opakovaně zveřejněn na úřední desce.

Výsledky projednání Rady města Kolína ze 7. schůze konané dne 3.1. 2011.

* Rada města Kolína schválila návrh na změnu režimu dopravy na Masarykově mostě v Kolíně. Návrh přináší významnou změnu: zavedení obousměrného provozu, s nímž souvisí potřebná dopravní opatření a úprava dopravního režimu na přilehlých komunikacích. Svislé dopravní značení bude vyhotoveno do konce ledna, vodorovné dopravní značení pak do konce dubna tohoto roku.

* Rada města Kolína schválila cenu pro fyzické osoby za nakládání s komunálním odpadem na správním území města Kolína na rok 2011 ve výši 498 Kč/osoba /rok.

* Zastupitelstvu města Kolína byly předloženy k doporučení Obecně závazné vyhlášky: č. 1/2011 o místních poplatcích, č. 2/2011 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo za jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu, č. 3/2011 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, č. 4/2011 o místním poplatku ze psů, č. 5/2011 o místním poplatku z ubytovací kapacity a č. 6/2011 o místním poplatku ze vstupného.

Město Kolín oznamuje záměr PRODAT POZEMKY A STAVBY V AREÁLU BÝVALÝCH TSMK v ulici Kmochově a Václavské, v Kolíně II, ze svého vlastnictví.

Hodnotícím kritériem bude výše nabídnuté kupní ceny při splnění následujících podmínek:

a) nejnižší nabídka kupní ceny 22 milionů Kč za předmětné nemovitosti jako celek;

b) povinnost složit kauci 1 milion Kč na depozitní účet města, v případě vítěze nevratná a započtená na úhradu kupní ceny;

c) v rámci prodáváného areálu mohou být realizovány prodejní plochy o maximální výměře 500 m² nebo menší.

Bližší informace na úřední desce Městského úřadu Kolín nebo na tel.č.: 321 748 353 – Oddělení správy městského majetku.

Představujeme sociální služby



Středočeský kraj



Občanská poradna v Kolíně

V říjnu 2010 došlo k přestěhování Občanské poradny Nymburk, o.s. z původní kanceláře v Zahradní ulici v Kolíně do nových prostor v komunitním centru Kolárka (ulice Na Pustině). Občanská poradna Nymburk, o.s. současně rozšířila svoje otvírací hodiny. Každé úterý od 9 do 12 a od 12,30 do 16 hodin můžete na výše uvedené adrese využít poradenství v oblasti občanského práva, dluhové problematiky, majetkoprávních vztahů, rodinného a pracovního práva, ochrany spotřebitele atd. Telefonicky se můžete obracet na Mgr. Hedviku Stuchlíkovou, tel. 731 588 632.

Současně při Občanské poradně Nymburk, o.s. funguje v komunitním centru Kolárka také Centrum pro pomoc obětem, které se zaměřuje na poradenství obětem násilí a trestných činů. Toto centrum je otevřeno v úterý od 10 do 12 hodin, ve čtvrtek od 14 do 17 hodin a v pátek od 9 do 11 hodin. Kontaktovat můžete Gabrielu Kauckou, DiS. na telefonu 775 561 845.

Služby Občanské poradny Nymburk i Centra pro pomoc obětem jsou bezplatné, anonymní, nestranné a nezávislé. Obou služeb můžete využít jak po předchozí objednávce, tak i bez objednání.

■ Výzva jubilantům

V Kolíně je již řadu let dobrým zvykem blahopřát občanům k jejich významným životním výročím - k 75, 80, 85, 90 letům a od 91 roku každoročně. Další významnou událostí jsou zlaté (50 let trvání manželství) a diamantové svatby (60 let trvání manželství).

Zástupci města by rádi pogratalovali a předali dárek všem jubilantům. Vzhledem k nárůstu počtu obyvatel a ochraně osobních dat bychom přivítali informace o svatebních jubileích kolínských obyvatel bez ohledu na místo uzavření sňatku. Prosíme proto manželské páry, které v r. 2011 oslaví zlatou či diamantovou svatbu a souhlasí s návštěvou zástupce města, aby kontaktovali Městský úřad v Kolíně, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, tel. 321 748 273.

Milí čtenáři!

Dovolte nám, abychom se s vámi podělili o naše zážitky, zkušenosti a radosti z letošního roku.

Rok 2010 byl pro nás velmi významný. Slavily jsme totiž 20-té výročí založení naší taneční skupiny. K této příležitosti jsme uspořádaly akademii, kde jsme ve dvouhodinovém programu ukázaly náš um. A to nejen rodičům, ale i všem příznivcům naší skupiny. Zapojily se všechny věkové kategorie – od těch nejmladších (4-5 let) až po nejstarší (15-20 let). Diváci se mohli potěšit nejen pohledem na klasické mažoretkové skladby, ale mohli vidět i netradiční skladby s pompóny nebo stuhami. Vrcholem celé akademie bylo vystoupení celého výboru o.s. TS Srdíčko.

Dlouhodobě spolupracujeme s několika hudebními tělesy – Harmonie 1872 Kolín, Pralinka Praha, ZUŠ Kolín, Kmochova hudba Kolín, Hudba Hradní strážě Praha, Big Band Olešnice a jiné orchestry, s nimiž také vystupujeme. Samozřejmostí našeho souboru je každoroční účast na Kmochově Kolíně a jiných akcích, které město Kolín pořádá (např. plesy, sportovní akce, Den záchranářů...). Naše skupina reprezentuje město Kolín i v celé řadě vystoupení po celé České republice. Reprezentujeme naše město Kolín také na mnoha vystoupeních v zahraničí (Rusko, Polsko, Německo, Rakousko, Belgie, Holandsko). Nejčastěji jsme zvány do Francie, kde každoročně absolvujeme 2 – 3 zájezdy. A díky opětovnému pozvání nás čekají minimálně dva i příští rok. Účastníme se také soutěží, kde se nám i letos podařilo uspět (Štětí, Čáslav...).

Ročně máme až 80 vystoupení, která bychom nemohly absolvovat bez finanční podpory města i rodičů. Jim zároveň patří velký dík za podporu, trpělivost a pomoc. Také děkujeme CK Monatour Kolín, jednomu z našich hlavních sponzorů. Snaží se ochotně vyhovět našim požadavkům ohledně dopravy. Jejich pozorní a milí řidiči nás vždy dovezou bezpečně tam i zpět. Velký dík patří samozřejmě všem členkám souboru za jejich hezké výkony, které během roku podávají.

Přejeme Vám všem šťastný nový rok 2011. O. s. Taneční skupina Srdíčko Kolín

ZPRÁVIČKY Z ÚTULKU

Milí čtenáři, celá naše psí maršumpáčka vám ještě jednou přeje samá pozitivita a zdar ve všem dobrém, co si v roce 2011 zamane. Sobě trochu drze přejeme, abyste nás měli stále tak rádi jako doposud - ani nevíte, jak je těžké takhle veřejně psát o důležitosti vaší podpory a radosti z ní. Někdy mám strach, aby četnější použití slova "děkujeme" v jednom článku toto slovo neznesvětilo a nazahrabalo jeho opravdový význam. No, nedá se nic dělat - DĚKUJEME. Děkujeme za bohatou ježíškovskou nadílku a celoroční všemožnou podporu.

V roce 2010 bylo do útulku přijato 264 pejsků a vydáno 256 - do evidence roku 2011 bylo převedeno 8 hafanů. Celkem od počátku naší existence jsme k 31. 12. 2010 přijali 2 560 pejsků.

Děkujeme náhradním majitelům za nápad poskytnout nový domov našim nalezenčům a za trpělivost s jejich aklimatizací. Často se zatajeným dechem posloucháme příběh "Kterak ušatý darebák trpělivost nového pána pokoušel" a jen čekáme, kdy padne krutá věta: "Je nám to líto, ale musíme vám Puntu vrátit - vyřádkoval na prahu sousedovic slepice, vypil akvário s neonkama a dvěma šneky, vysprintoval s jitrnicí po obýváku oválnou dráhu na drahém koberci, odnesl leguána do odpadkového koše, snědl dětem kamaráda... Nestacíme se divit, co vše mnozí noví majitelé vydrží, a výsledky jsou mnohdy neuvěřitelné. Tak za to opravdu poděkování nestačí, měli by dostat metál za svatou trpělivost. Je tak trochu zázrak, že je stále habakúk těch, kteří láskyplně spravují to, co jiní lehkomyšlně rozbili. Opět z nějakého nepochopitelného důvodu nemám náladu psát o lidských lotrech, díky nimž máme o zábavu postaráno. Možná je to tím počátkem roku, abych nezačala příliš hurónsky a nezůstalo to tak po celý rok - trocha pověřivosti neublíží.

Další velké poděkování patří Základní škole Masarykova. Každým rokem během adventu pro nás zpěváčci pod vedením paní učitelky Ireny Moosové vyzpívají krmení a dukáty. Letos opět plné auto laskomin a 12 270 Kč. Finanční dar bude postupně podle potřeby použit na veterinární péči a nákup krmení. Tradičně uspořádala sbírku pro náš útulek Základní škola v Pečkách, dále Gymnázium Kolín. Pro plné auto krmení, chovatelských potřeb a 5 113 Kč jsem jela až na Vyžlovku, kde při "Rozsvěcení stromečku", pořádaném neskutečným uskupením Liščí pětka, proběhla sbírka na náš útulek - již druhým rokem. Rozhodně si Liščí pětku najděte na webu, vaši pozornost nezklamou. Tradičně nás obdarovali manželé Rakušanovi a mnozí další a další . . .

Doufám, že jsem slovu "děkujeme" příliš neublížila. Bylo to těžké, protože co s tím, když je to po zásluze. Inu je to tak. To je dobře. Velký pozdrav posílá Alice, zvířátka a ALÍKOVŠTÍ.

Vážení čtenáři Zpravodaje!

Jak jsme již naznačili v minulém vydání, rozhodla redakční rada zařadit na stránky tohoto periodika nové historické rubriky.

Protože rok 2011 je rokem, kdy Kolín oslaví 750 let od první písemné zmínky o své existenci, bude v rubrice Archivní poklady postupně představeno jedenáct nejvýznamnějších dokumentů z historie Kolína. Všechny archiválie se nacházejí ve Státním okresním archivu Kolín, v archivním fondu Archiv města Kolín. Historického výkladu se ujal Jaroslav Pejša.

Druhou novinkou z pera Miroslavy Jouzové je zastavení s významnými kolínskými osobnostmi. Vybrané osobnosti mají vždy jednoznačné působení v rámci Kolína. Budou představovány vždy v tom měsíci, kdy slaví některé své jubileum.

Archivní poklady

"Magna charta"

Počátek osmdesátých let 13. století charakterizoval soudobý kronikář jako „zlá léta“. Doba, kdy za nezletilého Václava II. vládl zemi Ota Braniborský, způsobila v Čechách rozvrat. Situace využila šlechta, která se snažila omezit práva měst. Teprve ve chvíli, kdy se regentství ujal Závís z Falkenštejna, nastala konsolidace království. Došlo k posilování dvora, zemských institucí i měst.

24. května 1285 vydal Václav II. listinu, kterou vzal měšťany v ochranu proti násilnostem šlechty. Přestože bylo příjemcem i místem uložení listiny naše město, bylo privilegium určeno obecně pro všechna královská města a Kolín byl povinen v této věci poskytovat ostatním potřebné informace a pomoc.

Originál listiny, historiky nazývané „magna charta“ českých měst, je dodnes uchován ve Státním okresním archivu Kolín a je nejstarší archiválií fondu Archiv města Kolín.

Jaroslav Pejša

Osobnost měsíce

Bedřich ze Strážnice († 1459), zakladatel kolínského hradu

Hejtman Bedřich ze Strážnice, pocházející z moravského vladyckého rodu, vstoupil do historie jako husitský kněz, ale záhy se zapojil do vojenských akcí husitů. Později se stal velitelem tábořské posádky ve Slezsku. Po krvavé bitvě u Lipan, při které byli poraženi táboři a sirotci, zaujal postavení čelného představitele tábořské strany.

V Kolíně je doložen od počátku roku 1435 jako vojenský velitel. Při jednáních s císařem Zikmundem se mu podařilo získat Kolín (dosud královské město) a přilehlé vsi do zástavního vlastnictví. U severozápadního okraje městských hradeb vybudoval malý hrad Lapis refugií (Kámen útočiště), jehož stavbu zahájil asi v lednu roku 1437. Nelze však vyloučit ani červnovou či záříjovou dataci, které se nabízejí při interpretaci dochované nápisové desky. Hrad a město poskytovaly Bedřichovi oporu při jeho bouřlivých politických i vojenských eskapádách.

Nebylo mu však dáno zde dožít a Kolín musel opustit v roce 1459. Král Jiří z Poděbrad, jenž mu nezapomněl dřívější spory, ho přinutil vyměnit Kolín za hrad Potštejn, kde Bedřich zanedlouho ukončil svou životní pouť.

Miroslava Jouzová

Kolín na obrazovce i webu

Chcete se podílet na TV vysílání z Kolína? Kino 99 vás zve na prezentaci regionálního projektu České televize.

Pořadatelé: Městská správa kin-Ing. Ivan Martinec, Studio ZŠ Bezručova Kolín-Jan Figar.

2. února 2011 od 16:00 hodin, malý sál Kina 99.

Program akce:

- 1) Úvod do problematiky regionálního zpravodajství.
- 2) 1.blok projekce: Kolínská Porta, Závody chrtů, Spejbl a Hurvínek v divadle.
- 3) 2.blok projekce: Kmochův Kolín, Výstava železničních modelů, Lidé doby bronzu.
- 4) 3.blok projekce: Letecký den Konárovice, Potkali se u Kolína, Dračí loď.
- 5) 4.blok projekce: Svěcení zvonu v Žabonosech, Kolínské dostihy, Miss Kolínska.
- 6) Ukázka krátkometrážní tvorby- členové studia.
- 7) Prezentace projektu Digináves –Pavel Beneš (Česká televize).
- 8) Ukázky regionální rozhlasové tvorby na www.kolin.cz
- 9) Dotazy, diskuse, možnost prohlídky studia.

WorldFilm 2011

Program pro veřejnost

10. 2. městská knihovna, Husova 69

17.00 hodin - Dan Přibáň - Trabantem napříč Afrikou.

Projekce nového filmu a přednáška. Dan Přibáň se proslavil expedicemi s trabantem – projel Hedvábnou stezku a v loňském roce dokonce celou Afriku od severu k jihu! Doslova před několika dny dokončil film z této výjimečné expedice a přijede jej promítnout do Kolína. Projekce filmu, přednáška

Večer projekce a beseda v kině:

20.00 Steve Lichtag – Poslední lovci...

Navštivte vzdálený, podivný svět. Prožijte příjemné i kruté okamžiky které přináší lamalerským velrybářům drsný život na indonézkém ostrově Lembata. Tito lovci, jako jedni z posledních na naší planetě, loví tradičním způsobem nejen velryby ale i delfíny a manty. Už po staletí vyplouvají na starých dřevěných člunech, aby vyzbrojeni bambusovými harpunami sváděli s gigantickými vorvani nelítostné boje na život a na smrt. Ne vždy odcházejí z boje vítězně.

Každý platící návštěvník kina dostane dvd!!!

KDY A KAM za kulturou a sportem zve místostarosta Jan Pospíšil

Vážení spoluobčané,

poslední den měsíce ledna budou naši zastupitelé schvalovat rozpočet města pro rok 2011. Současná Rada města ho připravila velice pečlivě. Je si totiž dobře vědoma všech úspěchů našich kolínských sportovců, kteří reprezentují naše krásné město. Oceňujeme zároveň i všechny pracovníky i nadšence, kteří se starají o kulturu v Kolíně. Přesto jsme museli bohužel snížit příspěvky i v těchto velmi sledovaných odvětvích. Slíbili jsme ve svých volebních programech, že budeme odpovědnými hospodáři, a to se snažíme dodržet. V předluženém Kolíně budou některé zásahy bolet, ale pro budoucnost města jsou nezbytné. Chceme-li být úspěšní v budoucnu, musíme se nyní všichni uskromnit.

Sport je velkým fenoménem. Jsem velmi potěšen, kolik kolínské mládeže se mu věnuje a vyplňuje jím svůj volný čas. Jejich dospělí kolegové sportovci jsou pro ně vzorem a všichni společně dělají jméno našemu městu.

Jsem rád, že jsem se mohl zúčastnit populární ankety Sportovec města Kolína za rok 2010. Slavnostní vyhlášení se odehraje 14. února od 19 hodin v Městském divadle Kolín a já budu pochopitelně při tom. Jsem rád, že mé pozvání na akci přijal mj. i poslanec Parlamentu ČR a předseda poslaneckého klubu TOP 09 – Petr Gazdík. Výsledky ankety a zprávu o průběhu slavnostního vyhlášení najdete v příštím čísle Zpravodaje.

Další, v Kolíně prověřenou kvalitní kulturní akcí je přehlídka cestopisných filmů WorldFilm. Jeho již 10. ročník proběhne v několika městech Čech, Moravy a Slovenska. Jeho zajímavostí je to, že v každém městě má festival jiný program a jiné hosty. Známy cestovatel, spisovatel a režisér šesti desítek dokumentů Petr Horký přichystal pro Kolín skutečnou programovou lahůdku. Dopolední promítání pro školy v Kině 99 s besedou pro středoškoláky doplní ve čtvrtek 10. 2. 2011 od 17 hodin beseda „Trabantem napříč Afrikou“ v Městské knihovně Kolín. Besedu Dana Přibáně doplní projekce jeho nového filmu, který právě dokončil a přijede ho promítnout do Kolína. Vyvrcholením festivalu bude od 20 hodin v Kině 99 projekce filmu Poslední lovci. Film o lovcích z indonéského ostrova Lemmata, kteří jako jedni z posledních na světě loví velryby a další živočichy tradičním způsobem, přiveze jeden z nejvýznamnějších a oceňovaných českých režisérů – Steve Lichtag! Osobně se velmi těším na besedu s ním, která proběhne po projekci filmu. Nad festivalem jsem s potěšením převzal záštitu. Pro návštěvníky kina je připravena i soutěž – každý z platících diváků dostane unikátní DVD zdarma. Budeme jistě společně držet pěsti i basketbalistům v Mattoni NBL a fanové si jistě nenechají utéci i letos úspěšné SC Kolínské Kozly. Klub pod vedením prezidenta Ing. Ondřeje France vsadil na odchovance a jejich sázka se ukázala být správnou. Věřím, že se nám opět povede v derby porazit sousední Kutnou Horu a Kozlové budou stoupat až na stupeň nejvyšší.

V Městském společenském domě začala bohatá plesová nabídka. Doporučuji i legendy bigbitu Leška Semelku a Oldu Veselého, kteří se v Kolíně představí 27.1. Již poněkud zavítá do našeho města 16.2. i písničkář Jiří Dědeček se svými ironickými písničkami. Svou nabídkou nezklame ani divadlo a kino – doporučuji sledovat plakáty, případně se informujte na internetu či v infocentru.

Příjemné dny třeba se sportem a kulturou přeje Jan Pospíšil.

Kouzelný vánoční jarmark (U Kostelíčka)



Ve čtvrtek 16.12.2010 proběhl každoroční Den otevřených dveří s ukázkou šikovnosti našich žáků, kteří podruhé nabízeli originální nápadité výrobky ke koupi v rámci školního jarmarku.

Výtěžek z akce putuje přes UNICEF k námi adoptované keňské dívence Finoře a na očkování dětí v Africe. Letos se podařilo vybrat 18 020 Kč, což je překrásný vánoční dárek pro všechny organizátory. Chceme proto moc poděkovat veřejnosti i našim dětem za jejich aktivní účast, vážíme si projevené solidarity a důvěry v činnost naší školy. Věříme, že návštěva v tento den přinesla navození té správné voňavé adventní nálady a přispěla k hezkému prožití Vánoc.

S přáními spokojeného nového roku 2011 kolektiv ZŠ Mnichovická 62

V SENDRAŽICÍCH BLESKOVĚ

Jubilejní 40. ročník vánočního šachového bleskového turnaje jednotlivců uspořádal v sobotu 18. 12. 2010 šachový oddíl TJ Sokol Sendražice v sále hostince „U Černohlávků“ v Sendražicích. Hrál se švýcarským systémem na 16 kol, hráče pro jednotlivá kola nasazoval počítač. Zúčastnilo se 48 šachistů z Moravy, Prahy, Středočeského a Východočeského kraje.

V turnaji zvítězil Vladimír Mrňa (Spartak TOS Žebrák), který po celý turnaj podával vyrovnaný výkon a získal 13 bodů. Druhé místo obsadil Pavel Stražil (Tatran Litovel) s 12,5 body, na třetím místě skončil Sergej Petuchov (Rapid Pardubice) se ziskem 11,5 bodu. Pořadí na dalších místech bylo následující: 4. Postupa Pavel ml. (JOLY Lysá n.L.) 11, 5. Novák (Sendražice) 10,5, 6. Postupa Pavel st. (JOLY Lysá n.L.), 7. Szirmai (Bohemians Praha), 8. Zapletal (Loko Zábřeh), 9. Laušman (Bohemia Pardubice), 10. Uhlíř (Sendražice), všichni po 9,5 bodu. Pro první tři vítěze byly finanční ceny, celé startovní pole pak obdrželo ceny věcné.

K úspěchu turnaje přispělo zejména pochopení sponzorů, jejichž reklamy byly uveřejněny v brožurce vydané k turnaji (Barvy Sendražice, Drogerie a parfumerie „U Blažků“, Benzínová stanice OJL Sendražice, Květiny „U Bláňi“, Jansta Martin – bílá technika, Písek - Beton a.s., Mojžíšek, Jiří Rákosník, Jednota, družstvo v Kolíně, Autodoprava Soukup, A-plus sdružení podnikatelů, ŠANDA-Suchdol, Květinářství Eva Kabátová Zásmyky, Hostinec a vinárna „U Černohlávků“, VVS-české výtahy s.r.o., MITOP Havlíčkův Brod a HEKOM s.r.o., Praha, Restaurace „Na statku“ Sendražice, Autodílna Pavel Zmátlo a KOPOS Kolín).

Ke zdárnému průběhu turnaje přispěl finanční částkou i Městský úřad v Kolíně. Příští 41. ročník vánočního bleskového turnaje v Sendražicích se uskuteční v sobotu 17. prosince 2011. *Václav Uhlíř*



KOJENECKÝ ÚSTAV – DĚTSKÁ CHIRURGIE 1600 : 1597

Před vánočními svátky BC Kolín uspořádal charitativní akci Vánoční basketbalový maraton. „Naším cílem bylo podpořit Kojenecký ústav Kolín a Oddělení dětské chirurgie Oblastní nemocnice Kolín, s nimiž dlouhodobě spolupracujeme,“ uvedl prezident BC Kolín Martin Buřič.



Ve sportovní hale Spoju se odehrál čtyřiaadvacetihodinový basketbalový zápas. „Jeden tým hrál za kojenecký ústav a druhý za dětskou chirurgii. Osazenstvo družstev se měnilo přibližně v hodinových intervalech,“ popsal manažer klubu Miroslav Sodoma. „Po celou dobu probíhala dobrovolná finanční sbírka určená právě pro tyto dvě organizace,“ dodal Sodoma.

Maraton byl zahájen ve středu 22. prosince ve 12:00 hodin. Na palubovce se nejdříve představily týmy vedené primářkou Kojeneckého ústavu MUDr. Evou Nemeškalovou a primářem dětské chirurgie MUDr. Václavem Navrátilem, kteří se sami do hry zapojili. Družstva byla složena z hráčů A-týmu BC Kolín, příležitost dostali první jednotlivci z řad veřejnosti, zahrál si také prezident klubu. Tento úsek zápasu skončil vítězstvím dětské chirurgie 98 : 95. Potom se už na hřišti střídaly jeden tým za druhým. „Zapojila se všechna naše mládežnická družstva i týmy dospělých,“ uvedl manažer BC Kolín. Přípravka chlapců, starší minižáci a žáci U14 změřili síly se svými rodiči. Své basketbalové umění předvedli junioři, kadeti, mladší dorostenky, přípravka dívek, mladší žákyně, muži „B“ a „C“. Zahráli si také bývalí basketbalisté a basketbalistky. „Akci svou účastí podpořili také naši partneři, kteří postavili týmy a s chutí si zahráli. Poslední dvouhodinovka patřila Oblastní nemocnici Kolín, která vyslala do boje členy vedení, lékaře i lékařky,“ popsal Miroslav Sodoma. Basketbal se hrál nepřetržitě 24 hodin. O vítězi se rozhodlo až v dramatickém závěru. Kojenecký ústav vyhrál 1600 : 1597.

Vánoční basketbalový maraton byl slavnostně ukončen ve čtvrtek 23. prosince ve 12:00 hodin. Mezi Kojenecký ústav Kolín a Oddělení dětské chirurgie Oblastní nemocnice Kolín byl rozdělen výtěžek finanční sbírky. Klíčem k rozdělení byl výsledek právě skončeného čtyřiaadvacetihodinového utkání. Primářce Kojeneckého ústavu paní MUDr. Evě Nemeškalové byl předán šek na 8.444,- Kč a primář dětské chirurgie pan MUDr. Václav Navrátil obdržel šek v hodnotě 8.443,- Kč. Zástupci obou organizací poděkovali jak organizátorům charitativní akce, tak těm, kteří se zapojili do finanční sbírky. „Vánoce bez rodičů u nás tráví 40 dětí. Děkuji všem, kteří na ně mysleli a přispěli do sbírky,“ uvedla paní Eva Nemeškalová. „Všem moc děkuji. Peníze využijeme ke zlepšení podmínek pro naše malé pacienty,“ nastínil primář Václav Navrátil.

Vlastní finanční sbírku uspořádali zaměstnanci TPCA, kteří oběma organizacím předali šeky v hodnotě 18.064,- Kč. „Nadchla nás myšlenka basketbalistů, kteří přišli s tím, že tuto akci chtějí uspořádat. Naši zaměstnanci se k ní připojili a sami udělali sbírku pro kojenecký ústav a dětskou chirurgii,“ řekla zástupkyně TPCA paní Edita Hanušová.

Na konto kojeneckého ústavu putuje celkem 26.508,- Kč a dětská chirurgie získala celkem 26.507,- Kč. „Akce splnila svůj účel. S jejím průběhem i výsledkem jsme spokojeni. Přidala se k nám řada partnerů, bez kterých bychom Vánoční maraton nemohli uspořádat. Chci poděkovat každému, kdo se aktivně zúčastnil, a všem lidem, kteří přispěli na dobrou věc,“ zhodnotil Vánoční basketbalový maraton prezident kolínského klubu Martin Buřič.

Vánoční turnaj 4. tříd

Dne 28. 12. proběhl hokejový Memoriál Karla Jelínka, hráčů 4. třídy, který díky účasti hráčů HK Dukla Trenčín dostal punc "mezinárodní". Naši Kolínští Kozlíci se umístili na druhém místě, když nestačili pouze na tým složený z hráčů Žďáru n/S a Dukly Jihlava, kteří obsadili první místo. Dalšími účastníky, s kterými si naši Kozlíci vítězně poradili, již zmíněná Dukla Trenčín, Slavia Praha a Eaton Pardubice

Jelínkův memoriál - výsledky :

SC Kolín - Dukla Trenčín 3:2

SC Kolín - Eaton Pardubice 5:2

SC Kolín - SKLH Žďár n/S 1:6

SC Kolín - Slavia Praha 3:0

Celkové pořadí : 1. SKLH Žďár n/S, 2. SC Kolín, 3. Eaton Pardubice, 4. Slavia Praha 5. Dukla Trenčín.



ZÁPIS



do 1. třídy ZŠ praktické a ZŠ speciální

Zápis se koná 7. února 2011 od 12 do 16 hodin.

K zápisu se dostavte se svým dítětem, které k 31.8.2011 dovrší 6 let, nebo starším. S sebou vezměte rodný list dítěte, občanský průkaz, doporučení šk. poradenského zařízení

- individuální přístup
- pomoc asistentů
- speciální pomůcky
- bezbariérový přístup
- vyučování na 10 interaktivních tabulích
- genetická metoda čtení
- čtení s porozuměním
- anglický jazyk
- PC v každé třídě



Odborníci Vám poradí nejvhodnější způsob zahájení školní docházky vašeho dítěte, případně si můžete domluvit termín psychologického a speciálně pedagogického vyšetření ve školském poradenském zařízení.



ZŠ a MŠ Kolín, Kutnohorská 179, www.zskolin.cz

321 723 092

Do 19. století, které přeměnilo navždy poklidnou tvář královského města, vstoupil Kolín v době napoleonských válek, které se ho nedotkly sice vojensky, ale o to citelněji ekonomicky. Navíc se velice pomalu vzpamatovával z ničivého požáru, který jen čtyři roky před začátkem nového století strávil velkou část města.

První kroky v novém století byly tedy rozpačité. Kolínští museli v prvé řadě obnovit své město a uživit sebe a své rodiny. Bouřlivý rozvoj průmyslové revoluce měl teprve přijít. A do Kolína ho přiveze železnice, která udělá z města jeden z důležitých dopravních uzlů a navždy tak změni jeho poklidnou tvář. A řemeslo se postupně změni v průmyslovou výrobu. Podívejme se tedy, s čím vstoupil Kolín do 19. století v oblasti řemesel.

Krátký pohled na řemesla a obchod v Kolíně na počátku 19. století

Roku 1800 čítal Kolín 5300 stálých obyvatel, tedy měšťanů. Řada z nich se živila obchodem, řada zemědělstvím a stále větší část řemeslem, které pomalu, ale jistě začalo ustupovat / zatím jen v některých oborech / zvolna se rozvíjející průmyslové výrobě.

Po celý středověk i raný novověk bylo podstatou živnosti Kolínských vaření piva. Právo vařit pivo měli všichni měšťané ve svých domech stojících uvnitř hradeb. Od třicetileté války se ale postupně přesouvalo várečnictví do městského pivovaru a právo vařit pivo, střídavě zapovídáno soukromým osobám a zase povolováno, vedlo nakonec k zániku posledního soukromého pivovaru v domě „U zlatého lva“ na náměstí / roku 1732 byl změněn na vinopalnu / a pivo se vařilo už jen v měšťanském pivovaru /pronajímaném sládkům/, jehož výtěžky si mezi sebou rozdělovali rovným dílem právováreční měšťané. Vedle městského pivovaru fungoval odedávna i pivovar na zámku /zámecký/, který byl v druhé polovině 19. století /1863/ rozšířen rytířem Horským a v různých podobách fungoval až do poslední třetina 20. století.

Z řemesel, která mezi usedlými měšťany v té době zdárně kvetla, najdeme řezníky, pekaře, rybáře, zahradníky, puškaře, ševce, krejčí, koželuhy, punčocháře, soukeníky, rukavičkáře, kloboučníky, sekyrníky, bednáře, truhláře, sedláře, uzdaře, koláře, provazníky, zedníky, tesaře, mydláře, kováře či felčary. Na počátku 19. století se dobře dařilo i dalším řemeslům – na Zálabí začalo vzkvétat hrnčířství a s příchodem jihlavských Němců v druhé polovině 18. století se po obou stranách Labe rozvinulo koželužství a jirchářství.

Na konci 18. století do Kolína přicházejí kamenáři / kamenorezači, brusiči /, nebo jak se jim také říkalo granátníci, protože se zabývali úpravou drahokamů a polodrahokamů / nejvíce tzv. českých granátů – pyropů, nacházejících se v okolí Ratboře a Bohouňovic /, kteří zabydleli především Zálabí. Toto řemeslo ale nemělo v Kolíně zlaté dno, a tak byli zruční granátníci postupně nuceni přecházet na jinou práci. Činnosti granátníků oficiálně skončila smrtí posledního z nich, jistého F. Kordy, v roce 1852.

Méně početné živnosti řemeslné, ale stále vyhledávané, byly voskářství a s ním spojené svíčkařství, sklenářství, hřebíčkářství, parukářství, cínařství, knoflíkařství či barvířství.

Od roku 1778 působil až do roku 1834 v domě na rohu proti radnici c.a k. závod na předení bavlny a na výrobu tištěných bavlněných látek. Závod skončil po smrti majitele A. Mišáka v již zmíněném roce 1834 a dům i se strojním zařízením byl prodán v dražbě.

Obchodní činnost a směnu zboží zprostředkovávaly především městské trhy na „ryнку“. Jejich základem byly odedávna dva trhy týdenní, na nichž se prodávalo především obilí, sýry, vejce či drůbež. Oblíbenými byly ale trhy výroční, z nichž nejvýznamnější se konal na sv. Bartoloměje /24. 8., posvícenský, od roku 1313/, o svátostech /od roku 1512/, na sv. Ondřeje /30.11., od roku 1629/ a o masopustu /oba od roku 1629/ a ještě na sv. Antonína /od roku 1780/ a na sv. Františka /4.10., od roku 1780/.

Kamenné obchody „se zbožím krámským“, kde se prodávalo především zboží potravinového rázu, byly na začátku 19. století v Kolíně pouhé tři a každý musel mít platnou koncesi.

Zajímavostí je, že již od 18. století se v Kolíně objevil obchod s „kávou a cukrem“ /v domácnostech se pochutiny sladily medem/. Bylo to ovšem zboží drahé a mohlo si ho dlouho dovolit jen pár vyvolených – majetných. Prodej kávy a cukru se ve městě více rozmohl až po roce 1813, kdy se po pádu Napoleonovy kontinentální obchodní blokády uvolnil zámořský obchod a ceny těchto dnes tak běžných pochutin klesly na mnohem přijatelnější míru a staly se dostupnějšími širší veřejnosti.

Martin Drahoval



■ *"Tato podoba města, kterou zachycuje model umístěný dnes v regionálním muzeu, zachycuje Kolín v 15. století. Přesto je pro naše vyprávění svým způsobem aktuální. Středověký ráz města pevně sevřeného hradbami totiž vydržel Kolín až hloubi 19. století, přestože v té době již na tzv. předměstích /Pražské, Kouřimské a Kutnohorské/ mimo vlastní kamenné město začaly stavět v ovocných zahradách hospodářské usedlosti. Výstavba měšťanských domů zde ale postupně rozbujela až po prolomení hradeb a zbourání kolínských bran v první polovině 19. století."*



Program MSD

neděle 6. 2. od 15 hodin

KAŠPÁREK V ROHLÍKU 2 -

Kašpárek navždy

Dětský kabaret Kašpárek v rohlíku s písničkami populárními u dětí i dospělých napsal Kolíňák David Dvořák pro Jihočeské divadlo, písničky pro něj složil Ondřej Pečenka a vyšly na samostatných deskách v interpretaci Márdiho, Jana Kaliny či Blanky Šrůmové. Po obrovském úspěchu, kdy písničky u dětí zlidověly a zrodilo se hnutí bajbypank, vytvořili tvůrci volně pokračování původního představení, v němž „Kašpárek asi umřel, co budeme dělat?“

úterý 8. 2. od 19.30 hodin

HANKY PANKY - Z POHÁDKY DO POHÁDKY

Po úspěšné kolínské premiéře a zhruba po půlroční odmlce se opět vrací známá pražská travesti skupina HANKY PANKY, tentokrát zcela premiérově s pořadem Z pohádky do pohádky. Další zcela nová zábavná show, plná nápaditých převleků, humoru, choreografií a známých hudebních melodií spolu se slečnami Dolores, Stefany, Sofií a Alexem. Jak název napovídá, tento večer se bude odehrávat v duchu pohádkových melodií, a nejen těch. Pořad je koncipován opět tak, že si na své přijdou zaručeně všechny věkové generace. Kromě ráčkující princezny přivítáme na jevišti například Leonu Machálkovou, Hanku Zagorovou s Petrem Rezkem, Lucii Bílou, Pink, Dádu Patrasovou, legendární duo Petra Kotvalda a Standy Hložka, současnou královnu hitparád Lady Gaga anebo zavzpomínáme na muzikál Pomáda. Bližší informace na internetových stránkách www.hankypankyshow.eu.

středa 16. 2. od 20 hodin

JIRÍ DĚDEČEK A KAPELA ÚTERÝ

Písničkář Jiří Dědeček, kterému kdysi kolínský Petr Soukup vydal retrospektivní CD, se nyní obklopil muzikanty – bubeníkem Marcellem Pindelem (Sluníčko), basistou Vojtěchem Heřmánkem a hráčem na akordeon Jaroslavem Kvasničkou, sám vyměnil akustickou kytaru za elektrickou a pod názvem kapely Úterý vydal desku nazvanou Prší nám do Campari. Tento styl sám označuje termínem křehký punk, ironické a šízravé písničky ze života to jsou však pořád.

čtvrtek 3. 3. od 20 hodin

CHARLIE STRAIGHT

Hudební kometa v podobě třinecké chlapecké kapely zazářila nejen na klubových pódii, ale zaujala i odborníky. Za loňský rok si kluci odnesli tři ceny Anděl, a to za Album roku She's a Good Swimmer, Objev roku a za Videoklip roku na píseň Platonic Johnny. K tomu za několik měsíců přidali ocenění tuzemské stanice MTV. Jejich muzika však boduje i na festivalech a koncertech.

úterý 22. 2.

KRUH PŘÁTEL HUDBY

PAVEL VORÁČEK – klavírní recitál

Klavírní večer s Kolíňákem, který studoval ve Velké Británii. Na programu budou díla A. Schönberga, J. Brahmsa, W. A. Mozarta a F. Chopina.

sobota 12. 2.

SETKÁNÍ SBĚRATELŮ

Již pátým rokem se v salóncích MSD pravidelně setkávají sběratelé, především známek, pohledů a mincí. Rádi tu však přivítáme i ty, kteří sbírají jiný artikl, jako porcelán, cedule, knihy, gramofonové desky, nálepky, pivní etikety a mnoho dalšího. Jen pokud jste tady, může za vámi přijít někdo podobně zaměřený.



Hvězdná máma

Vážená a milá hvězdná maminko, milí přátelé, na únorovou Hvězdu jste si zvolili český film Občanský průkaz (hlasovali jste všichni, kdo byl s námi na HM v lednu).

Dozvoľte mi, abych Vás tedy pozvala na Hvězdnou mámu do Kolínského Kina 99, a to opět první pondělí v měsíci únor, které nyní vychází na 7. února 2011. Začínáme jako vždy v 9.30 h. Slibuji, že opět pozveme pana fotografa Petra Hejčmana, který Vám připraví nádhernou fotografickou vzpomínku na pohodový čas s Hvězdnou mámou.

Hořká komedie režiséra Ondřeje Trojana Občanský průkaz na motivy stejnojmenné knihy Petra Šabacha sleduje osudy čtveřice dospívajících mladíků, jejich přátel, lásek a rodičů od okamžiku, kdy v patnácti letech dostanou občanský průkaz, až do chvíle, kdy se v osmnácti snaží uniknout vojně a pokoušejí se získat modrou knížku. Každý po svém i společně se snaží neztratit v totalitním státě zdravý rozum a smysl pro humor, ale také nezadat si s režimem. Prožívají řadu epizod, některé jsou úsměvné s nádechem absurdní grotesky, jiné dramatické a fatální. Občanský průkaz vypráví o tom zvláštním životním období, kdy dětství zvolna přechází v dospělost. Tahle cesta v každé době vede přes bourání konformismu a rodičovských ideálů, k revoltě vůči společnosti, hledání a nalézání sebe-úcty. Tehdy stejně jako dnes...

Těším se na Vás a Vaše děti. Přeji Vám dny plné lásky, štěstí, zdraví a vzájemné úcty! S přátelskou úctou Květa Štěrbová, vedoucí projektu Hvězdná máma

www.hvezdnamama.cz,

www.hvezdickakolin.cz

PLESOVÁ SEZÓNA 2011 - únor

- * 4. 2. pátek - Hasičský bál
- * 5. 2. sobota - SŠ Zdravotní Kolín, 4 ZA
- * 10. 2. čtvrtek - Libice - Český Brod
- * 11. 2. pátek Letecký ples - kolínský klub Aero
- * 12. 2. sobota - Obchodní akademie - 4.B
- * 18. 2. pátek - Gymnázium Český Brod, 4.B
- * 19. 2. sobota - Jezdecký ples
- * 25. 2. pátek - Ples Nosatých
- * 26. 2. sobota - Střední zdravotnická škola Kolín

HAVARIJNÍ TELEFONNÍ ČÍSLA

Voda	321 724242, 321 725601
Elektro - mimo dům a byt	840850860
Plyn - mimo dům a byt	1239
AVE Kolín, s.r.o.	724 833277
Hasiči	150
Policie	158
Městská policie	156
Záchranná služba	155

Pohled za oponu aneb Divadlo stále žije!!

...a vkročili jsme do nového roku! Dominují mu dvě jedničky, a ačkoliv je někteří numerologové a chroničtí numerotici považují za nepříznivé, v povědomí většiny z nás jsou dvě jedničky za sebou již od školních let tím, co přináší pocit uspokojení a štěstí. Městské divadlo v Kolíně se snaží, aby jeho diváci vždy s těmito pocity přicházeli i odcházeli. A také, aby pro ně kolínské Divadlo bylo vždy kulturní institucí číslo 1. Co se na vás, diváky v příštích týdnech vlastně chystá?

Od ledna začali proudit návštěvníci na první představení nového abonmá 2011. Zahajovat mělo Švandovo divadlo rozvernou fraškou „Casanova v lázních“, ale ke vši smůle si hlavní ženská představitelka E. Leimbergerová o novoročním víkendu způsobila vážné zranění a představení naplánované hned na první lednový pátek se muselo narychlo přesunout. Neudělalo to radost nám, ani divákům, ale nedalo se nic dělat. V tuto chvíli již víme, že by se Casanova měl do Kolína vrátit v pátek 29. dubna.

Opravdu prvním představením roku 2011 se tak stala „Babička“, velmi svérázné pojetí tradiční literatury v provedení vždy originálního „Studia Ypsilon“.

Od půlky ledna se ale už na diváky zase začne valit záplava zajímavých „kousků“. Pro děti jsou na nedělní odpoledne /16. 1./ připraveny Myší pohádky od hravého Naivního divadla Liberec, pro dospělé pak klasik William Shakespeare a velmi originální zpracování jeho tragédie „Antonius a Kleopatra“ /čtvrtek 20. 1./, které připravilo Divadlo v Řeznické s D. Suchařípou a I. Svobodovou v hlavních rolích a pod režijním vedením J. Joska, svěbytného současného překladatele klasikova díla. Hned druhý den se pokusí rozhýbat bránice diváků Divadlo v Dlouhé svou verzí kontroverzní komedie A. Goldflama „U Hitlerů v kuchyni“, která si inteligentním způsobem dělá legraci z mnohých tabuizovaných dějinných témat – mimochodem zajímá vás, kdo za Evu Braunovou pekl její skvělé bábovky?

Následné pondělí se do Kolína dostaví trojice excelentních komiků – P.Liška, M.Zbrožek a J.Polášek – aby diváky rozesmála částečně improvizovaným představením nazvaným lapidárně Milostný trojúhelník. Ale za tak trochu všedním názvem se skrývá nevsední komediantský pohled na mezilidské vztahy.

Leden uzavře lupičská komedie „Čistírna“ Východočeského divadla v Pardubicích /čtvrtek 26. 1./ a velmi originální a černým bizarním humorem napěchovaná „Černá díra“ pražského Dejvického divadla /sobota 29. 1./ I.Trojan, M.Issová, D.Novotný a další komediálně nadaní herci tu totiž rozehrávají kolotoč stále se opakujících a přesto pokaždé jiných situací, s nimiž se na polozapomenuté benzince kdesi v arizonské poušti setkávají „typické americké týpky“.



Únor zahájí z podzimu loňského roku přeložený dvojkonzert Čechomoru /1. a 2. 2./ a snad nejnámější Mozartova opera „Kouzelná flétna“, kterou do Kolína přiveze Divadlo J. K.Tyla v Plzni. Nesmrtelné árie Královny noci i duet Papagena s Papagenou tak v Kolíně zazní v operním podání vůbec poprvé.

Posledním únorovým tipem zůstalo vynikající

zpracování známého filmu Někdo to rád horké, nazvané po hlavní ženské postavě „Sugar“ od Divadla pod Palmovkou /sobota 12. 2./ Brněnský režisér S. Moša zvolil pro tento slavný broadwayský muzikál komiksovou výpravu a vsadil na komediální vlohdy dvou hlavních protagonistů – R.Valenty a O.Kavana. Zejména R.Valenta, který do povědomí diváků vstoupil v 90. letech jako hlavní /a neslaný-nemastný/ „kladas“ v obou Princeznách ze mlejna, dokazuje, že je komediantem od Boha a na jevišti dokáže zúročít každé slovo a každý pohyb své dvojjediné role Joa – Dafné. Ty zájemce, kteří se nedostali na vyprodané únorové představení, můžeme potěšit zprávou, že Sugar se v Kolíně objeví ještě v březnu /pátek 4.3./ v rámci abonmá skupiny A. Radek Valenta pak o dva dny dříve předvede i svůj dramatický talent v roli autisty Raymonda v dramatu „Rain Man“ /středa 2. 3./

Přestože zima zve stále k zimním radovánkám na zasnežených horských svazích, najděte si čas a přijďte se pobavit do divadla.

Za Městské divadlo v Kolíně Mgr. Martin Drahovzal, dramaturg.

Klub přátel Františka Kmocha informuje

Únor je pro toto občanské sdružení prvním měsícem po výroční schůzi. Výbor začne pracovat v pozmeněném složení. To ovšem nesignalizuje žádné změny v tradiční činnosti. Už v neděli 13. února se sejdou členové a příznivci Klubu přátel Františka Kmocha na Zámecké, aby se pobavili, zatančili si při hudební produkci Suchdolanky Josefa Košaty a zazpívali si společně své oblíbené písničky. O čtrnáct dní později, v neděli 27. února, se uskuteční Odpolední ples KPFK. Tentokrát se bude konat na Zámecké, nebude chybět tradiční tombola ani doprovodná vystoupení tanečních skupin. Pro hudební doprovod k tanci byl tentokrát vybrán taneční orchestr AKORD Josefa Vance, který je jedním z kolektivních členů občanského sdružení. Protože se jedná o taneční orchestr, mohou se návštěvníci plesu těšit, že si zatančí nejen polku, valčík a tango, ale třeba i jive, waltz, cha-cha či jiné tance. Ples se koná v časovém rozpětí 14.00 – 19.00 hodin a vstupenky (100,- Kč) se budou v předprodeji prodávat na únorové taneční zábavě (viz výše) a následně hodinu před konáním plesu přímo na Zámecké. Přednost při zadávání míst mají členové Klubu.

Informace: Klub přátel Františka Kmocha má nové internetové stránky. Pokud můžete a chcete, navštivte je. Jsou na nich nejen aktuální zprávy o činnosti ale i fotografie: frantisekkmoch.webnode.cz

Pozvánka na koncert Společná věc

5. ročník koncertů Společná věc s novým programem Zveme vás na unikátní koncert Tomáše Pfeiffera, který rozeznívá Vodnářský zvon. Zkuste vstoupit do jedinečného světa rezonance, tajuplných tónů, které dle odkazu pradávných generací pomáhají harmonizovat celou bytost. To vše provází jedinečná parabolická filmová projekce s 3D efektem.

Koncert se koná 2.3. 2011 v 19.00 hodin v Městském kulturním středisku Říčany, 17. listopadu 214.

Vstupenky si můžete výhodně objednat na www.dub.cz, dále v Městském kulturním středisku Říčany, tel:323 602 456 nebo na telefonu 606 585 719.

datum	den	15.00 VELKÝ SÁL	17.00 VELKÝ SÁL	17.30 MALÝ SÁL	19.30 VELKÝ SÁL	20.00 MALÝ SÁL
31. 1.	pondělí				OBČANSKÝ PRŮKAZ	JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT
1. 2.	úterý				OBČANSKÝ PRŮKAZ	JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT
2. 2.	středa				OBČANSKÝ PRŮKAZ	JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT
3. 2.	čtvrtek		JÁ, PADOUCH		NEVINNOST	MUŽ Z LONDÝNA (FK 19.30)
4. 2.	pátek		JÁ, PADOUCH		NEVINNOST IDELEGACE!	TACHO
5. 2.	sobota	KŘESADLO	JÁ, PADOUCH		NEVINNOST	TACHO
6. 2.	neděle		JÁ, PADOUCH		NEVINNOST	TACHO
7. 2.	pondělí				NEVINNOST	PROFESIONÁLNÍ MANŽELKA
8. 2.	úterý				NEVINNOST	PROFESIONÁLNÍ MANŽELKA
9. 2.	středa				NEVINNOST	PROFESIONÁLNÍ MANŽELKA
10. 2.	čtvrtek		MALÝ VELKÝ BOJOVNÍK		POSLEDNÍ LOVCI (S. LICHTAG)	DVA VE VLNĚ (FK 19.30)
11. 2.	pátek		MALÝ VELKÝ BOJOVNÍK		ČERNÁ LABUŤ	DÍVKA, KTERÁ KOPLA...
12. 2.	sobota	KAMARÁDI Z TELEVIZE V.	MALÝ VELKÝ BOJOVNÍK		ČERNÁ LABUŤ	DÍVKA, KTERÁ KOPLA...
13. 2.	neděle		MALÝ VELKÝ BOJOVNÍK		ČERNÁ LABUŤ	DÍVKA, KTERÁ KOPLA...
14. 2.	pondělí				127 HODIN	HLAVA - RUCE - SRDCE
15. 2.	úterý				127 HODIN	HLAVA - RUCE - SRDCE
16. 2.	středa				127 HODIN	HLAVA - RUCE - SRDCE
17. 2.	čtvrtek		FIMFÁRUM - DO TŘETICE...		HON NA ČARODĚJNICE	ROUTE 66 (PŘEDNÁŠKA+BESEDA)
18. 2.	pátek		FIMFÁRUM - DO TŘETICE...		HON NA ČARODĚJNICE	OPRAVDOVÁ KURÁŽ
19. 2.	sobota	KRTEK A WEEKEND	FIMFÁRUM - DO TŘETICE...		HON NA ČARODĚJNICE	OPRAVDOVÁ KURÁŽ
20. 2.	neděle		FIMFÁRUM - DO TŘETICE...		HON NA ČARODĚJNICE	OPRAVDOVÁ KURÁŽ
21. 2.	pondělí				HON NA ČARODĚJNICE	DOBŘÍ SRDCE
22. 2.	úterý				HON NA ČARODĚJNICE	EROTIKON
23. 2.	středa				HON NA ČARODĚJNICE	DRUHÁ STRANA MINCE
24. 2.	čtvrtek		HEZKÉ VSTÁVÁNÍ	ŘETĚZOVÁ ZPRÁVA	OSTROV SVATÉ HELENY	VELKÁ LÁSKA
25. 2.	pátek		HEZKÉ VSTÁVÁNÍ	ŘETĚZOVÁ ZPRÁVA	OSTROV SVATÉ HELENY	PUŠKVOREC
26. 2.	sobota	KYTICE POHÁDEK II.	HEZKÉ VSTÁVÁNÍ	ŘETĚZOVÁ ZPRÁVA	OSTROV SVATÉ HELENY	DALŠÍ ROK
27. 2.	neděle		HEZKÉ VSTÁVÁNÍ	ŘETĚZOVÁ ZPRÁVA	OSTROV SVATÉ HELENY	VŠE PRO DOBRO SVĚTA...
28. 2.	pondělí	I			VARIETÉ	TŘI DNY KE SVOBODĚ
1. 2.	úterý				VARIETÉ	TŘI DNY KE SVOBODĚ
2. 3.	středa				VARIETÉ	TŘI DNY KE SVOBODĚ

MĚSTSKÉ DIVADLO - ÚNOR

úterý a středa 1. a 2. 2. od 19 hodin

ČECHOMOR

Odložené koncerty z 21. a 22. 9. 2010.

pátek 4. 2. od 19 hodin

KOUZELNÁ FLÉTNÁ

Poslední Mozartova komická opera patří k nejoblíbenějším geniovým dílům a mnohé její árie jsou dnes již doslova zlidovělé.

pátek 21. 1. od 19 hodin

U HITLERŮ V KUCHYNI

Pětice groteskních nahlédnutí do „soukromí“ tyрана ve stylu Chaplinova Diktátora.

pátek 18. 2. od 19 hodin

HVĚZDY NA VRBĚ

V legendárním bigbítovém retro muzikálu v duchu 60. let se divák ocitne v příběhu středoškolaček, které v srpnu 1968 naví-
čují družební koncert, na němž bude přítomen i sovětský gene-
rál. Mladí lidé se přitom setkají s řadou komických i zcela nepo-
chopitelných situací, které přinášela právě ona převratná doba.

sobota 12. 2. od 19 hodin

SUGAR (Někdo to rád horké)

Broadwayský muzikál podle slavného filmu o dvou muzikan-
tech ukrývajících se před chicagskými gangstery v ženských ša-
tech a dívčí kapele.

úterý 15. 2. od 19 hodin

PAUL DADDY BATTO Jr.

Proslulý slovinský kytarista, charismatický zpěvák a bluesman
tělem i duší. Jeho současný repertoár sestává z jazzových a blu-
esových standardů a také z balad a bluesových písniček.

čtvrtek 17. 2. od 19 hodin

TANČÍRNA

Do taneční kavárny v době secese se schází stálí hosté, aby za-
pomněli na každodenní starosti. Kolem se řítí dějiny celého
jednoho století.

pondělí 28. 2. od 19 hodin

V. ŠPINAROVÁ s kapelou Adam Pavlík Band

Koncert slavné Moravanky, která svůj život upsala bigbítu.